

From: Patricia Bock
To: Terry MacDonald
Date: 12/12/2005 11:04:02 AM
Subject: 2006 Salary Ordinance correction

In the 2006 Salary Ordinance, under Pay Range 929, the second hourly pay step is listed incorrectly as \$11.98. The correct hourly rate is \$11.95. Please correct the Salary Ordinance as follows, effective Pay Period 1, 2006 (January 1, 2006):

Under Pay Range 929, delete the second hourly step of \$11.98 and substitute \$11.95.